
M O Ç Ã O  Nº. 049
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a Polícia Militar tem um notório papel de relevância, uma vez que se destaca como força pública estadual, primando pelo zelo, honestidade e correção de propósitos com a finalidade de proteger o cidadão, sociedade e os bens públicos e privados, coibindo os ilícitos penais e as infrações administrativas;

Considerando que nos dias atuais, a Polícia Militar, além de suas atribuições constitucionais, desempenha várias outras atribuições que, direta ou indiretamente influenciam no cotidiano das pessoas, seja atuando, orientando, colaborando com todos os segmentos da comunidade, diminuindo conflitos e gerando a sensação de segurança que a comunidade anseia;

Considerando que nos últimos 60 dias, a Câmara Municipal passou por um processo desgastante de análise de projetos e que envolveu uma grande parcela da população, que defendia, cada um à sua maneira, seus ideais e interesses coletivos, gerando grandes mobilizações nas redes sócias e, principalmente, na sede do Poder Legislativo municipal;

Considerando o fato de que por cinco sessões consecutivas, o prédio do Poder Legislativo esteve tomado por munícipes, estando os mesmos divididos em dois grupos com opiniões bastante distintas, emocionalmente envolvidos, estando a Câmara Municipal não capacitada para lidar com a organização dos mesmos no espaço externo do prédio;
Considerando que no momento em que foi solicitada, a Polícia Militar de Botucatu, por meio de uma eficiente ação desenvolvida pelo comandante da 1ª Companhia do 12º BPM-I, Capitão PM Bruno, se fez presente no Legislativo botucatuense e se colocou à disposição para auxiliar da maneira mais adequada na organização do acesso do prédio, garantindo a segurança e a ordem durante todos os encontros; 
Considerando que a atuação dos policiais militares foi fundamental para que todo o processo corresse de maneira tranquila e ordeira, destacando mais uma vez o compromisso da instituição Polícia Militar com a sociedade botucatuense,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMANDANTE DO 12º BPM-I, TENENTE CORONEL, KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO, extensiva ao COMANDANTE DA 1ª COMPANHIA DO 12º BPM-I, CAPITÃO PM LEONARDO BRUNO RODRIGUES, e a todos os policiais que atuam sob o comando de ambos, pelas ações desenvolvidas no Poder Legislativo Municipal nos meses de abril e maio, mantendo a ordem e o respeito nos lados externo e interno da Casa de Leis, reforçando seu compromisso com a sociedade botucatuense. 

Solicitamos ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao CORONEL PM, ANTÔNIO VALDIR GONÇALVES FILHO, comandante do CP-I 7 – SOROCABA,  para que tome conhecimento dos policiais comprometidos com a atenção e o apoio às questões envolvendo a população de Botucatu.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 7 de maio de 2018.
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